



МК: "Бастрыкин взял под личный контроль дело дольщиков ЖК "Барская усадьба" во Всеволожском районе"

Бастрыкин обратил внимание на проблему после многочисленных жалоб обманутых дольщиков ЖК. Фото: vk.com/sledcomru

Глава Следкома РФ Александр Бастрыкин решил лично проконтролировать дело обманутых дольщиков ЖК "Барская усадьба" в деревне Агалатово. Об этом сообщили в пресс-службе федерального органа власти.

Бастрыкин обратил внимание на проблему после многочисленных жалоб обманутых дольщиков ЖК. В тот же момент он поручил специалистам основательно разобраться в ситуации - руководитель СКР по Ленобласти Сергей Сазин планирует провести соответствующие следственные мероприятия.

Ранее "МК в Ленобласти" писал, что завершилось строительство трех домов-долгостроев ЖК "Город детства" в Гатчинском районе.

08 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1626783>